

# 我市收听收看全省小麦“一喷三防”暨抗旱工作视频会议

本报讯(记者 王都君)5月6日,河南省召开全省小麦“一喷三防”暨抗旱工作视频会议,深入分析夏粮生产形势,全面安排部署“一喷三防”和抗旱浇麦工作,动员全省上下迅速行动起来,全力抓好麦后后期管理,努力夺取夏粮丰产丰收。副市长申乐民在安阳分会场收听观看了会议,并就我市小麦“一喷三防”、抗旱和玉米带状复合种植工作进行安排部署。

申乐民指出,全市各级各有关部门要扛稳责任,迅速行动,全力以赴做好小麦后期管理工作。要提高站位,充分认识抓好小麦后期管理是夺取夏粮丰收的关键举措;要科学组织,高质量实施抗旱和“一喷三防”;要严格落实抗旱各项措施,广泛组织群众科学开展抗旱浇麦,保障小麦顺利灌浆;要用足用好农业救灾资金,科学组织、分类指导,开展“一喷三防”作业;要落实

责任,凝聚工作合力,将小麦后期管理及病虫害防治工作摆上重要议事日程,制定时间表、任务图,各有关部门各司其责、紧密协作,确保麦田管理工作有力有序有效开展。

申乐民要求,要抓实抓细,守住底线,确保全年粮食面积稳定。各县(市)区要认真落实粮食安全党政同责要求,强化考核导向,层层压实责任,确保全年粮食种植面积稳定。

申乐民强调,要克服困难,加快行动,全力推动大豆玉米带状复合种植工作,一是加强组织领导。各项目县要成立领导小组,压实工作责任,统筹财政、农业农村、统计等部门力量合力推动工作落实。二是做好“五定”,即定主体、定模式、定地块、定种子、定机具。三是抓好技术培训,指导农户做好大豆玉米带状复合种植工作。

# 我市召开二季度金融运行分析暨金融支持实体经济推进会

本报讯(记者 许美美)5月6日上午,我市2022年二季度金融运行分析暨金融支持实体经济推进会议在人民银行安阳中心支行召开。副市长宋伟参加会议并讲话。

会上,宋伟表示,今年一季度我市信贷投放实现开门红,体现出各金融机构、银行业勇于担当、勇于作为的精神和勇气,为我市地方经济健康发展提供了有力的金融支撑。但同时,也要深刻认识面临的新形势,正视金融工作中存在的困难和问题。

宋伟指出,当前,受疫情防控形势影响,我市经济发展面临挑战。全市金融系统更要趋势而上、再接再厉,接续奋

斗,牢记自力更生、艰苦创业、团结协作、无私奉献的红旗渠精神,不断加大金融对实体经济的信贷支持,更好地推动经济复苏。全市银行业要敢于心、担责于身、履责于行,聚焦重点领域,切实发挥金融服务实体经济的支撑和保障作用,扎实做好全市信贷投放工作,确保实现2022年度全市信贷投放工作目标。

最后,宋伟要求,全市金融系统要进一步增强紧迫感和责任感,齐心协力、担当作为、顽强拼搏、求真务实,准确把握信贷投放目标,用好、用足、用活信贷政策,加强联动、守住底线,为全面建设社会主义现代化活力古都出彩安阳不懈奋斗。

# 创建全国文明城市



为创建全国文明城市,有效预防和减少杨絮引发火灾事故的发生,保障人民身体健康,5月6日上午,文峰区消防救援大队应邀来到安阳日报社,利用车载水炮,对安阳日报社院内的杨树进行射杀清除杨絮。原本飘在空中的杨絮,在接触到水雾后迅速地降落到地面上,恼人的杨絮乖乖地“收服”了。

(本报记者 孟雪 摄)

# 让数据多跑路农民少跑腿

(上接第1版)针对终末期肾病透析、恶性肿瘤、器官移植术后、血友病等患者在非“一站式”定点医疗机构就诊后,医疗救助需回区医保窗口报销问题,龙安区医保局简化报销流程,患者只需在乡级或村级医保窗口提交申请材料,窗口工作人员利用高拍仪通过网络上传至区医保窗口,后台1个工作日完成审核、结算后,直接将救助金拨付到患者银行卡上,避免参保患者反复跑路,切实减轻了农民办事成本。

宣沟镇小青山村卫生室,村医黄云一边整理药品一边自我介绍,村里成立医保服务站后,他通过培训当上了医保协管员,主要任务就是帮助村民查询信息、代办一些基础性的医保业务。目前他已经帮助300多位村民办理手续,为村里慢性病孤寡老人上门服务60余人次,自己也有成就感。

“今年1月初,安阳市在原有试点的基础上,开始在全市范围内推广医保服务下沉工作。”郝利民介绍。截至目前,我市各县(市)区已建成各乡镇医保服务站52个、村级医保服务机构52个,为农民办理参保登记、变更参保登记信息、咨询业务4万余件,真正实现了便民利民,让数据多跑路、农民少跑腿,也为河南省医保服务改革作了有益探索。

# 公告 [2022]1号

根据安阳市北关区人民法院和安阳市北关区人民法院联席会议办公室批准的《瑞琦新印象项目立案前现金购房户及以房抵顶资金的处置方案》要求,凡在河南瑞琦新印象置业有限公司立案前(2019年6月26日)在瑞琦新印象1号楼-5号楼购买商品房,立案前已交齐房款,原购房价格低于楼盘均价5600元/平方米的现金购房户;立案前未交齐房款,原购房价格低于楼盘均价5800元/平方米的现金购房户;立案前已交首付,需要办理按揭贷款,原购房价格

低于楼盘均价6000元/平方米的购房户,请于2022年5月9日至6月9日到瑞琦新印象销售处,按照上述方案规定补款,超过规定时间未补款的按退房处理,原合同(协议)不再执行,逾期不到,将按照有关规定予以处理。  
咨询电话:15603720146 15603720946  
地址:机厂北街瑞琦新印象小区九号售楼部一层  
北关区处置河南瑞琦新印象置业有限公司案件工作组  
河南瑞琦新印象置业有限公司  
2022年5月7日

# 万人助万企 安阳在行动

# 访企业、解难题、保生产、促发展

——安阳市“万人助万企”工作组“五一”期间开展企业调研帮扶

□万宣

为贯彻落实省、市主要领导重要批示指示精神,5月1日~3日,安阳市“万人助万企”9个派驻县(市)区工作组深入企业调研走访疫情防控、安全生产、信访稳定、生产经营工作,解决企业实际困难问题为导向,鼓励企业正常生产,项目正常施工,确保“五一”期间疫情防控、经济稳定、发展安全。

市“万人助万企”活动领导小组副组长、办公室常务副主任、副市长王新亭深入“万人助万企”联系企业大唐电厂调研,到生产一线查看企业运行情况,并召开座谈会,现场研究解决企业疫情防控、安全生产、生产经营等方面

遇到的困难和问题。受副市长王新亭委托,市工信局党组书记孙用玺带队到龙腾热处理材料、新普钢铁调研帮扶。市调研工作组,由市政府副秘书长、市政府办公室主任、二级巡视员史景山带队,先后深入殷都区、文峰(高新)区的安阳市龙盛钢铁、河南铁建冶金、安阳凯地磁力科技、安阳鑫盛机床、豪克航空科技、旺旺食品有限公司现场调研,查看企业办公场所和卫生防疫情况、防控管理体系、生产经营等情况。

各派驻县(市)区工作组,采取实地走访、现场查看、座谈访谈、问题交办等方式,对9个县(市)区、78家企业进行了调研帮扶,共收集运输不

畅、运费上涨、用工难、融资难等20余个方面问题,全部建立整改台账,交办有关部门。

通过3天对企业的调研,明显感到疫情使人口流动骤减,回归常态则需要一定的时间周期,许多中小微企业仍存在彷徨、观望、等待心态,发展的信心有待提振。因疫情影响和制约,原材料和上游产品涨价较快,销售款回笼少,技改投产投入大,加上支付人工工资和其他应付费用,许多中小微企业流动资金短缺,企业流动资金压力凸显。调研组建议,一是进一步优化营商环境。统筹研究提振企业发展信心的经济政策,进一步延长政策扶持时限和完善惠企政策规定。二是

进一步创新金融服务。鼓励金融机构无还本续贷增量扩面,加大企业复工复产低息专项贷款投放量。三是加大出口企业帮扶力度。加快落实扶持外贸企业稳订单政策,加大信用保险支持力度。四是力促企业“抱团取暖”。注重拓展企业“朋友圈”,围绕产业链互通、复工复产策略互谋等方面,促进企业与企业之间互助、抱团取暖”。五是提振市场消费。用足用好商贸服务企业补贴政策,研究更大力度的刺激消费活动,加大网络消费券发放力度。六是保障物流运输畅通。落实好《关于切实做好物流运输保畅通工作的通知》,确保物流运输保畅通。

# 一线见闻·基层行

高效清洁煤制气项目:

# 凤宝绿色发展再亮大手笔

□本报记者 刘剑昆 文/图

三个筒仓高耸入云,新建成的发电机框架已经展现出亮丽的身段,吊装工人正在谨慎作业。这是记者5月5日在林州凤宝管业有限公司(简称凤宝管业)高效清洁煤制气项目建设现场看到的场面。

凤宝管业高效清洁煤制气项目全称为高效清洁煤制气替代二段煤气炉能源综合利用项目,是推进凤宝“建设世界知名无缝钢管企业”战略目标的重点建设工程,由凤宝管业和西安陕鼓动力股份有限公司联合建设,总投资10亿元。

“我们的节奏可谓争分夺秒,目前工程已经进入收尾阶段。”在项目建设现场,巡查员李浩穿梭在工地,时刻紧盯着每一个岗位的安全,并负责施工协调。他向记者介绍,项目主要建设规模包括2台6万立方米煤制气气化装置、1台高温中压残炭锅炉、1台20兆瓦抽汽凝汽式汽轮机发电机组、5000立方米制氧装置及配套公用辅助装置。

投入巨资建设高效清洁煤制气项目的价值何在?“绿色发展,价值之高,不可估量。”在凤宝集团工作多年的项目副指挥长杨富强先用一句话回答了记者的疑问,然后向外行的记者深入浅出地介绍。

该项目以“绿色、环保、低碳、节能、清洁、高效”为核心,以清洁煤为



煤制气生产线正在进行扫尾工程

原料,使用先进的常压富氧循环流化床气化技术取代二段炉制取清洁工业燃气,在极大地降低生产成本的同时,解决了环境污染问题,不会产生废水和焦油酚水,实现真正意义上的零排放。同时,项目利用气化过程产生的废弃物通过残炭锅炉燃烧,产生高温中压蒸汽用于发电,每年预计发电1.6亿千瓦时。

“项目投入运行后预计每年煤炭消耗量大约15574吨,煤炭同比消减比例12.25%,耗煤量的减少将

会大幅降低大气污染物以及温室气体二氧化碳的排放,产生良好的环境效益,从根本上解决凤宝管业、凤宝重科加热气源问题。”杨富强解释着项目建设的意义。

记者在采访中了解到,该项目2021年2月开工,原计划于今年4月竣工。由于受疫情影响,竣工时间推迟。建设者们日夜奋战,目前已经完成90%的工程量,要在今年6月完成投运的目标。

“众人划桨开大船,这个项目得

到了多方面的支持。”凤宝管业高效清洁煤制气项目指挥长、河南凤宝特钢有限公司总经理李静敏告诉记者,“项目建设前后,林州市委、市政府领导和相关方面高效服务协调,及时解决困难,让我们对如期完成项目建设充满信心。”

凤宝管业是钢管行业的一支新军,近年,在绿色发展方面成效显著。2017年,该公司建成了世界首套六机架小口径三辊连轧无缝钢管机组,主要指标达到世界领先水平,被中国冶金新闻网评为2017年全球冶金行业中国首创重大成果,与原有的273机组、159机组一起实现了无缝钢管产品规格的系列化,跻身中国百万吨无缝钢管制造商行列。

同时,凤宝以绿色发展为导向,积极建设绿色环保和循环经济型企业。273机组、159机组建设了先进的除尘、脱硫、余热利用系统。2020年,凤宝管业第四条114连轧线及配套2条管加工、热处理生产线建成投产,凤宝管业无缝钢管产品形成系列化。在89机组建设中,采用当今国际最先进的深度烟气治理技术与余热发电技术,达到了特别限值排放要求;采用稀土磁盘及复合膜陶瓷过滤等国际最新水处理工艺技术,实现了生产用水的全部循环利用。环形加热带余热发电为全国首创,与太阳能屋顶发电一起满足企业50%的用电量,助推凤宝绿色工厂建设。

# 一切为了患者

(上接第1版)郭艳平2015年开始承担起市人民医院卒中中心的建设工作。她克服重重困难,在院领导的支持下,卒中团队取得了丰硕成果,使平均DNT时间(急性脑卒中患者进入医院到静脉溶栓开始给药时间)由97分钟缩短到30分钟,为患者赢得了救治时间。卒中团队机械取栓治疗102例,大大降低了致残率,挽救了患者的生命;在全国600家高级卒中中心综合排名保持前50名。

在工作中,郭艳平始终把全心全意为人民服务落实到自己的一言一行中,获得了广大患者和家属的信任和赞誉;她以真诚的微笑减轻患者的思想顾虑,以亲切的问候拉近与患者的距离。

去年除夕,郭艳平下班时接诊了一名昏迷患者。因病情危重,且又是除

夕夜,患者辗转多家医疗机构均未接受医治,最终来到人民医院神经内科。本着医者职责,郭艳平不顾一天的劳累,加班加点为患者做检查、做腰穿、查找病因。在治疗过程中,患者多次出现心律失常、心跳骤停,郭艳平在病床前坚守了5个小时救治患者,前前后后除颤10余次,积极对患者展开抢救工作,最终将患者从死亡线上拉了回来……像这样一次次“与死神赛跑”的救治工作,对于郭艳平来说是再平常不过的事了。现在,郭艳平年门诊量达到了2000人次,收治患者700余人次,众多患者在她的救治下重获健康。

# 注重科研发展 抓好疫情防控

在做好临床工作的同时,郭艳

还积极开展科研工作,参与了4项中国脑卒中高危人群综合干预临床项目,其中“CHANCE-2”研究结果纳入“中国急性缺血性卒中诊治指南2020”指导全国脑卒中三联抗血小板治疗。郭艳平还主持省级科研项目2项,市级科研项目3项,获科技进步奖6项。“血管性认知功能障碍不同评定标准研究”获河南省科技进步二等奖,在国内处于领先水平。在郭艳平的带领下,市人民医院在我市率先开设了记忆门诊,由她负责的“痴呆”专病被列为“安阳市重点专病”项目,还承担了“安阳市高级认知中心”的建设工作。

作为市脑防办专家组成员,郭艳平经常利用休息时间深入社区、村镇进行卒中知识健康教育,多次举办卒中规范化诊治学习班;同时,她还积极深入二级医院培训、督导,在我市区域卒中防治网络体系建设中做了大量工作。如逾期未处理,造成电动车损坏的,由共享电动车所属公司(或个人)自行承担,并由殷都区城管执法局按照相关法律法规,对共享电动车所属公司(或个人)依法进行处罚。本公告发出后即日生效。

特此通知  
安阳市殷都区人民政府城市管理委员会办公室  
2022年5月7日

# 关于对违规投放共享电动车整改的公告

2022年4月6日,安阳市城市管理委员会办公室发出取缔违规投放共享电动车的通告。我部门按照上述通告内容对本区域内投放共享电动车的单位(企业)和个人发出如下通知:凡未经市政府审批在殷都区投放共享电动车的,均属违规投放行为。殷都区城管执法局目前已对违规投放的共享电动车进行了暂扣。被殷都区城管执法局暂扣共享电动车的所有权人请于5月13日(周五)前,携车辆所有权相关证

明到殷都区城管执法局接受处理,处理后领回电动车。如逾期未处理,造成电动车损坏的,由共享电动车所属公司(或个人)自行承担,并由殷都区城管执法局按照相关法律法规,对共享电动车所属公司(或个人)依法进行处罚。本公告发出后即日生效。

案,该项目3年完成80余万人的筛查工作,并对筛查出的高危人群进行合理干预,以降低我市卒中发病率,保障群众健康。

今年年初疫情突发,作为科主任,郭艳平带领医护团队做好病区疫情防控工作。在安排好科室核酸采样人员及科室日常工作的同时,郭艳平还主动请缨,第一时间到一线定点医院开展救治工作。她作为市人民医院第二批医护人员的领队,到市第五人民医院开展医疗支援工作。在隔离病区,郭艳平为患者悉心诊治,检查、开医嘱、查房、消毒、宣教、值班……每一项工作都不敢懈怠分毫。

一名老年患者,患有脑梗死、焦虑症。感染新冠病毒入院后,因环境的改变和疾病的困扰,患者情绪一度失控,烦躁、失眠、坐卧不安……为保证患者和医护人员安全,郭艳平在为患者治疗的同时,还多次到患者床边进行心理疏导,努力减轻患者的心理负担,随时和患者进行电话沟通,使患者情绪逐步趋于稳定并配合治疗,最终治愈出院。正是在郭艳平和医护人员的共同努力下,大家圆满完成了医疗救治任务并确保了医护人员零感染。